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1) Considere a fun¢ao f : R — R definida por
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(a) Mostre que f é continua no ponto zero. 3(0) = 9;:;‘;‘ % () ?

g(o):o.ard‘w(u) =0 = QAM f)(,ard'uu(ﬁt) QAW f(n\

Mm-S T UDST
i B = Vom0 L0 REY, |, 2x cosh b
A UDO wnu—0" K
- Oxi =
» Lojo &v\(\/\/' %‘(M) =0 = %(O), \')OQQ ‘]\’-ﬂ '@ ﬂ, CON\+l’VVU\L
15
no P°M+O 3o

(b) Verifique se f é ou nao diferencidvel no ponto zero.
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4) Determine uma primitiva de
T
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5) Determine uma primitiva de z arctan(z?).
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6) Determine uma primitiva de
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7) Usando a substitui¢ao ¢t = e” determine uma primitiva de
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8) Use o Teorema de Taylor para mostrar que
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9) Seja f : [a,b] — R uma fungao de classe C*. Mostre que:

mex flx) = Jnin, flx) < (b—a) max |f'(@)].
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